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Extracto de acuerdos adoptados por la Junta Municipal de Distrito de Tetuán en la sesión ordinaria celebrada el día 
4 de febrero de 2021. 
 
Sesión ordinaria celebrada en primera convocatoria el día 4 de febrero de 2021. 
 
Presidencia de Doña Blanca Pinedo Texidor.- Asistió la Concejala Doña Mar Espinar Mesa-Moles. Asistieron 

la/os Vocales Vecinas/os: por el Grupo Municipal Más Madrid, Don Adrián Decimavilla García, Don Miguel Ángel 
Martínez Amoraga, Don Guillermo Romero Lázaro, Doña Andrea Fernández Balbín y Doña Mónica Company Martín; 
por el Grupo Municipal del Partido Popular, Don Miguel Martínez Truchaud, Don Héctor Ayala Quintana y Don Felipe 
Palomino Moraleda; por el Grupo Municipal Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía, Doña Gloria García Requeno, Don 
Israel Bruce Ortiz y Don Eugenio Jesús Parejo Cendón; por el Grupo Municipal Socialista, Don Rafael Álvarez Castillo 
y Don Félix Nenclares Alonso; por el Grupo Municipal Vox, Don Daniel Fernández Salvador. Asistieron también el 
Coordinador del Distrito, Don Pedro Guitart González-Valerio y la Secretaria del Distrito, Doña Olga Caballero 
Mateos. 

 
Se abre la sesión a las diecisiete horas y treinta minutos. 
 

ORDEN DEL DÍA 
 

I. APROBACIÓN DE ACTAS DE SESIONES ANTERIORES 
 
1. Aprobada por unanimidad el acta de la Sesión Ordinaria anterior, celebrada el día 21 de enero de 2021. 
 
 

II. PARTE RESOLUTIVA 
 

Proposiciones de los Grupos Políticos 
 
2. Aprobada la proposición n.º 2021/0065100, presentada por el Grupo Municipal Socialista, con 

transaccional incorporada a propuesta del Grupo Municipal Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía, del siguiente tenor:  
"1.- Que el Área Delegada de Deporte ponga en marcha una campaña en nuestra ciudad contra la LGTBIfobia 

en el deporte, con el objetivo de promocionar el deporte inclusivo y ganar el espacio, la visibilidad, la aceptación y el 
respeto al colectivo LGTBI. 2.- Que el Área Delegada de Deporte proponga a las entidades deportivas de nuestra 
ciudad la firma de un protocolo con el fin de que suspendan durante cinco minutos las competiciones, pruebas o 
espectáculos deportivos cuando se produzcan actos intolerables de odio como es la LGTBIfobia, el racismo, la 
xenofobia o actos de violencia machista. 3.- Que el Área Delegada de Deporte fomente, en el marco de sus 
competencias, la instauración de cursos hacia el personal directivo, técnico y deportivo, de respeto a la diversidad en 
general y a la realidad de las personas LGTBI en particular, al modo de los que imparte la Asociación Deporte y 
Diversidad en la Comunidad de Madrid". 

Con el siguiente resultado: dos votos a favor del Grupo Municipal Socialista, tres votos a favor del Grupo 
Municipal Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía, cuatro votos a favor del Grupo Municipal del Partido Popular, cinco 
votos a favor del Grupo Municipal Más Madrid y un voto en contra del Grupo Municipal Vox; quedando, por tanto, 
aprobada la Proposición. 

 
3. Aprobada la proposición n.º 2021/0065102, presentada por el Grupo Municipal Socialista, del siguiente 

tenor:  
"Que la Junta Municipal de Tetuán, o en su caso, inste al órgano competente, para que se proceda a equipar 

las principales calles de nuestro Distrito con el suficiente número de Baños Públicos Portátiles Químicos para facilitar 
a nuestras vecinas y vecinos su utilización en caso de necesidad". 

Con el siguiente resultado: un voto a favor del Grupo Municipal Vox, dos votos a favor del Grupo Municipal 
Socialista, cinco votos a favor del Grupo Municipal Más Madrid, tres votos en contra del Grupo Municipal 
Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía y cuatro votos en contra del Grupo Municipal del Partido Popular; quedando, 
por tanto, aprobada la Proposición. 
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4. Aprobada por unanimidad la proposición n.º 2021/0069976, presentada por el Grupo Municipal Vox, 
relativa al paso de peatones situado en la calle Infanta Mercedes n.º 27, con transaccional incorporada a propuesta 
del Grupo Municipal Más Madrid, del siguiente tenor: 

"Que la Junta Municipal del Distrito de Tetuán, o en su caso, inste al órgano competente para que se puedan 
colocar medidas de disuasión para los vehículos, ya sea con badenes en ambos sentidos de la calzada o con la 
colocación de un semáforo que regule el paso y ofrezca mayor seguridad para los peatones y por tanto obligue a los 
vehículos a reducir la marcha y respetar dicha señalización, realizando un estudio previo si lo consideran necesario". 

 
5. Aprobada por unanimidad la proposición n.º 2021/0069993, presentada por el Grupo Municipal Vox, 

relativa a la zona Azca del Distrito de Tetuán, del siguiente tenor:  
"Que la Junta Municipal del Distrito de Tetuán, o en su caso, inste al órgano competente para que se ejecute 

el Plan de Limpieza con máxima urgencia y que las personas sin techo se les dé la protección por parte de la 
Administración y sobre todo en esta época de invierno en la que nos encontramos con temperaturas bajo cero". 

 
6. Aprobada la proposición n.º 2021/0070016, presentada por el Grupo Municipal Vox, relativa al estado 

del asfalto en c/ Margaritas, del siguiente tenor:  
"Que la Junta Municipal de Distrito de Tetuán, o en su caso inste al Órgano competente a que a través de sus 

servicios técnicos verifiquen y estudien dicha situación al objeto de darle una solución técnica y viable lo más pronto 
posible al tramo de la Calle Margaritas 01 al 29". 

Con el siguiente resultado: un voto a favor del Grupo Municipal Vox, dos votos a favor del Grupo Municipal 
Socialista, tres votos a favor del Grupo Municipal Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía, cuatro votos a favor del 
Grupo Municipal del Partido Popular y cinco votos en contra del Grupo Municipal Más Madrid; quedando, por tanto, 
aprobada la Proposición. 

 
7. Aprobada la proposición n.º 2021/0070214, presentada por el Grupo Municipal Vox, del siguiente tenor:  
"Que la Junta Municipal de Distrito de Tetuán, o en su caso inste al Órgano competente a realizar un estudio 

en profundidad de las especies de árboles que debemos plantar en nuestro Distrito, valorando que el intenso proceso 
de polinización nos perjudica cada año por períodos más largos con un auténtico problema de salud en pacientes 
alérgicos y asmáticos y, con un innecesario coste humano como por el déficit presupuestario que provoca en la 
Sanidad Pública. Otro punto que debemos tener en cuenta son los desperdicios en su polinización que inundan el 
suelo y ensucian las calles en primavera". 

Con el siguiente resultado: un voto a favor del Grupo Municipal Vox, dos votos a favor del Grupo Municipal 
Socialista, tres votos a favor del Grupo Municipal Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía, cuatro votos a favor del 
Grupo Municipal del Partido Popular y cinco abstenciones del Grupo Municipal Más Madrid; quedando, por tanto, 
aprobada la Proposición. 

 
8. Sometida a votación por puntos la proposición n.º 2021/0073679, presentada por el Grupo Municipal 

Más Madrid, del siguiente tenor:  
"1.- Que la Junta de Distrito contribuya a la difusión de las actividades y actos que convoquen los colectivos 

feministas del Distrito, Espacios de Igualdad y la mesa de Igualdad del Foro Local para la celebración del 8 de marzo. 
2.- Que la Junta del Distrito coloque una placa en la Plaza del Canal de Isabel II (plaza de las Palomas) en honor a las 
mujeres de Tetuán con el fin de visibilizar de manera institucional a todas las mujeres del distrito y reconocer su 
importante labor en las distintas esferas públicas y privadas". 

Con el siguiente resultado: Punto 1: dos votos a favor del Grupo Municipal Socialista, tres votos a favor del 
Grupo Municipal Ciudadanos-Partido de la Ciudadanía, cuatro votos a favor del Grupo Municipal del Partido Popular, 
cinco votos a favor del Grupo Municipal Más Madrid y un voto en contra del Grupo Municipal Vox; quedando, por 
tanto, aprobado por mayoría. Punto 2: aprobado por unanimidad. 

 
9. Aprobada por unanimidad la proposición n.º 2021/0073865, presentada por el Grupo Municipal Más 

Madrid, del siguiente tenor:  
"Solicitamos a la Junta Municipal de Tetuán que ponga en marcha un mecanismo concreto que agilice y 

facilite el trámite de las Tarjetas Familias, destinando recursos concretos a la mejora de la gestión de estos trámites". 
 
10. Aprobada por unanimidad la proposición n.º 2021/0074018, presentada por el Grupo Municipal Vox, del 

siguiente tenor:  
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"Que la Junta Municipal del Distrito de Tetuán, o en su caso, inste al órgano competente para que se cree un 
equipo de trabajo entre técnicos municipales y la Federación de Autismo-Madrid y estudien posibles soluciones para 
facilitar la seguridad vial e integrar a las personas con trastorno del espectro autista (TEA) en los entornos de uso 
público". 

 
 

III. PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL 
 

Información de la Concejal Presidente y del Coordinador del Distrito 
 
11. Quedan enterados los miembros presentes, de los Decretos adoptados por la Concejal Presidente y de 

las Resoluciones adoptadas por el Coordinador del Distrito. 
 

Preguntas 
 
12. Contestada la pregunta n.º 2021/0003835, presentada por el Grupo Municipal Vox, relativa al grado de 

ejecución de los acuerdos adoptados en el actual mandato. 
 
13. Contestada la pregunta n.º 2021/0065110, presentada por el Grupo Municipal Socialista, interesado en 

conocer cómo valora la Sra. Concejal-Presidente la concreción de la propuesta adoptada en sesión ordinaria del 
pasado mes de diciembre relativa a la creación de una despensa solidaria para familias necesitadas. 

 
14. Contestada la pregunta n.º 2021/0065118, presentada por el Grupo Municipal Socialista, interesado en 

conocer cuándo comenzará la mejora de pavimentos y revestimientos de suelo de caucho de seguridad y la 
instalación de elementos para personas con necesidades motoras o visuales en todas las áreas infantiles del distrito 
de Tetuán? 

 
15. Contestada la pregunta n.º 2021/0070007, presentada por el Grupo Municipal Vox, interesado en 

conocer la situación en la que se encuentran todas las Iniciativas presentadas en esta legislatura, grado de ejecución y 
posibles estudios de viabilidad. 

 
16. Contestada la pregunta n.º 2021/0073763, presentada por el Grupo Municipal Más Madrid, interesado 

en conocer qué objetivo y qué criterios se han aplicado en la elección sólo de la calle Tenerife, entre c/ San Raimundo 
y c/ Carnicer, para la peatonalización en el distrito de Tetuán. 

 
17. Contestada la pregunta n.º 2021/0073827, presentada por el Grupo Municipal Más Madrid, del 

siguiente tenor: "El Ayuntamiento ha vendido tres parcelas municipales de Tetuán para construir vivienda libre. 
Queremos saber si una parte se va a destinar a vivienda social, y si no es así, ¿se va a construir más vivienda social en 
Tetuán? ¿Cuándo? ¿Va a ser a precio tasado del Paseo de la Dirección?". 

 
18. Retirada la pregunta n.º 2021/0073894, presentada por el Grupo Municipal Más Madrid, relativa al 

nuevo Plan Integral de Alquiler Municipal. 
 
 
Se levanta la sesión a las diecinueve horas y treinta y seis minutos. 
 
La secretaria del Distrito de Tetuán, Olga Caballero Mateos. 


